

"Союз бурятской молодежи" предлагает свой вариант объединения регионов

Как известно, федеральное правительство России проводит политику объединения Усть-ордынского бурятского национального округа и Иркутской области. Итогом этого объединения должен явиться новый, укрупненный регион, который будет называться либо Иркутская область, либо Прибайкальский край.

Противоестественность такого варианта объединения очевидна любому, кто мало-мальски разбирается в истории и географии. Исторически буряты селились и продолжают селиться не только в УОБАО, но и в Ольхонском районе, и по всему западному и северо-западному побережью Байкала. До 1937 года УОБАО и Ольхонский район входили в состав Бурятии, до тех пор, пока товарищ Сталин не перекроил карту по своему желанию и вопреки здравому смыслу.

В результате планируемого присоединения УОБАО к Иркутской области полностью теряется национальная самоидентификация усть-ордынских бурят, они фактически растворяются в Иркутской области, как это уже произошло с ольхонскими бурятами. Утратив прочную связь со своим народом, ольхонские буряты стремительно деградируют, нищают и спиваются.

Уже само по себе отделение Усть-Орды от материнской территории Бурятии значительно усилило и углубило процессы ассимиляции ордынских бурят, а после объединения по варианту Москвы Бурятия фактически теряет значительную часть своей территории.

Между тем существует гораздо более логичный и естественный вариант объединения. Речь идет об объединении Бурятии в одно целое, по границам до 1937 года. Для этого необходимо присоединить к "большой" Бурятии Усть-Ордынский округ, Ольхонский район Иркутской области, часть Качугского и Казачинско-Ленского районов. Точно такую же операцию впоследствии было бы логично провести и с Агинским бурятским национальным округом, находящимся на границе Читинской области и Бурятии.

Естественно, в этом случае Иркутская и Читинская области теряют часть своих территорий. Однако не следует забывать, что эти районы исторически всегда были бурятскими, и подобный вариант объединения, будучи совершенно естественным, не нарушает ничьих прав на уровне населения. Кроме того, Иркутская область уже много лет не вкладывает никаких средств в развитие инфраструктуры туризма западного побережья Байкала, что свидетельствует о том, что для руководства области эти территории неинтересны.

Такой вариант объединения предлагает "Союз бурятской молодежи", соединяющий наиболее прогрессивные силы молодежи Бурятии. СБМ считает, что только в случае естественного варианта объединения федеральном и иркутском правительству удастся избежать значительного сопротивления бурятского народа и сохранить мир между двумя дружественными народами.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Заян Абагаев,**
Союз бурятской молодежи.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)